
Αντιπολεμική συγκέντρωση στη Θεσσαλονίκη ενάντια στους βομβαρδισμούς
ΗΠΑ-Γαλλίας-Βρετανίας στη Συρία

Τρίτη 17/4, 7μμ, στην Καμάρα

Η επίθεση ΗΠΑ-Γαλλίας-Βρετανίας με πυραύλους στη Συρία στοχεύει στη γενίκευση του
πολέμου

Αντιιμπεριαλιστικό- αντιπολεμικό κίνημα για την ειρήνη ανάμεσα στους λαούς

Συγκέντρωση στη Θεσσαλονίκη: Τρίτη 17 Απρίλη, 7μμ, στην Καμάρα

Συγκλονισμένη η ανθρωπότητα παρακολουθεί την κλιμάκωση της ιμπεριαλιστικής επέμβασης στη Μ.
Ανατολή με τη νέα επίθεση με πυραύλους που εξαπέλυσαν ΗΠΑ, Γαλλία και Βρετανία. Οι δηλώσεις για
χημικά όπλα και προστασία των αμάχων δεν είναι παρά προπαγάνδα πολέμου και φτηνές δικαιολογίες,
αφού οι ίδιες δυνάμεις έχουν δείξει, τις τελευταίες μέρες μόνο, ότι στηρίζουν αδίστακτα τα πλήγματα
που δέχονται οι άμαχοι τόσο στη Συρία, όσο και στην Παλαιστίνη και την Υεμένη.

Η νέα επέμβαση δεν έχει άλλο στόχο παρά να προωθήσει τα ιμπεριαλιστικά συμφέροντα των ΗΠΑ και των
συμμάχων της στην ΕΕ και το ΝΑΤΟ που συγκρούονται με αυτά της Ρωσίας. Στο πλαίσιο αυτού του
αιματηρού ενδοιμπεριαλιστικού ανταγωνισμού που διαλύει τη Συρία και καταστρέφει το λαό της,
πλασάρονται μια σειρά από αντιδραστικές περιφερειακές δυνάμεις (Τουρκία, Ισραήλ, Σ. Αραβία, Ιράν) και
άξονες. Κίνητρό τους είναι τα πετρέλαιο και η γεωπολιτική ισχύς και όχι φυσικά το δίκιο και η ελευθερία
του λαού της Συρίας και της Μέσης Ανατολής.

Είναι επικίνδυνη η στάση της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ που αποδέχεται τη χρήση των βάσεων των ΗΠΑ
στη χώρα για τις επεμβάσεις αυτές, όπως και της κυπριακή κυβέρνηση που δέχεται να χρησιμοποιεί για
τους ίδιους πολεμικούς σκοπούς η Βρετανία τη βάση στο Ακρωτήρι. Η φιλοξενία των αμερικανονατοϊκών
βάσεων και η συμμετοχή στους αντιδραστικούς άξονες Ελλάδας-Κύπρου-Ισραήλ-Αιγύπτου βάζουν την
Ελλάδα σε ρόλο «καλού στρατιώτη» του ΝΑΤΟ σε αυτά τα πολεμικά σχέδια που σκορπάνε καταστροφή.
Επιδιώκει η κυβέρνηση Τσίπρα τις ιμπεριαλιστικές πλάτες στον επικίνδυνο ελληνοτουρκικό ανταγωνισμό,
με τη συμμετοχή πολυεθνικών, για το πετρέλαιο των ΑΟΖ. Η ιστορία δείχνει ότι από τέτοια σχέδια με τη
φωτιά χαμένοι βγαίνουν πάντα οι λαοί και κερδίζουν οι πολυεθνικές.

Αγώνας τώρα για ένα αντιιμπεριαλιστικό- αντιπολεμικό κίνημα, που στρέφεται και ενάντια
στους κυβερνητικούς τυχοδιωκτισμούς και τα επιχειρηματικά συμφέροντα. Πάλη για την
ειρήνη ανάμεσα στους λαούς στο Αιγαίο, τη Μ. Ανατολή και την Αν. Μεσόγειο. Αυτοί οι στόχοι
απαιτούν την κινητοποίηση του εργατικού – λαϊκού κινήματος και τη στράτευση της
μαχόμενης Αριστεράς.

· Να σταματήσει η ιμπεριαλιστικός βομβαρδισμός από ΗΠΑ-Γαλλία-Βρετανία στη Συρία. Έξω
όλοι οι ιμπεριαλιστικές δυνάμεις και ξένοι στρατοί από τη Συρία. Ο λαός της Συρίας θα
αναμετρηθεί με το αντιδραστικό καθεστώς Άσαντ και θα τσακίσει το σκοταδιστικό «Ισλαμικό
Κράτος». Το μέλλον ανήκει στο λαό της.

· Έξω η Ελλάδα από το ΝΑΤΟ, έξω το ΝΑΤΟ από το Αιγαίο και την Αν. Μεσόγειο. Έξω οι βάσεις
από την Ελλάδα, κανείς φαντάρος έξω από τα σύνορα.

· Όχι στον αντιδραστικό άξονα Ελλάδας-Κύπρου-Ισραήλ-Αιγύπτου

· Όχι στις εξορύξεις στην ΑΟΖ, όχι αίμα για το πετρέλαιο, όχι στον ανταγωνισμό Ελλάδας-
Τουρκίας για τα συμφέροντα του κεφαλαίου και των πολυεθνικών.


